



華社動態

Page 21 Tuesday June 17 2025 二〇二五年六月十七日（星期二）



* ROTARY PRECISION CUT
UNDER DUST-FREE ENVIRONMENT!

NAPPCO

Nation Paper Products & Printing Corp.
TEL NO: 983-8000 / 432-8000

菲律賓晉江五友校青年委員會2025年第二屆「中國尋根之旅」夏令營系列報導（一） 五友校青委會第二屆「中國尋根之旅」夏令營開營



菲律宾晋江五友校青年联谊会2025年第二届“中国寻根之旅”夏令营

2025年6月15日



上小圖（自左到右）：丁鴻雨、謝志全、洪媽願、張青雲、張瑞青。圖一、二：夏令營到達晉興職校，與市政府及學校領導合影留念。圖三、四、五、六：授旗儀式、文藝表演及參觀晉興職校。

菲律賓晉江五友校青年委員會訊：2025年6月15日上午，由中共晉江市委統戰部、晉江市教育局、晉江市歸國華僑聯合會牽頭，菲律賓晉江五友校青年聯誼會主辦，晉江五中晉興職校、晉江市第一中學、晉江市華僑中學、晉江市陳埭民族中學、晉江市羅山中學，以及晉江五中、晉興職校菲律賓校友聯誼會、陳埭鎮各學校菲律賓校友聯誼會、晉江一中菲律賓校友會、菲律賓羅山中學校友、晉江華僑中學華僑職校菲律賓校友聯誼總會協辦，為期六天的五友校青年聯誼會第二屆「中國尋根之旅」在晉江晉興職業中專學校陶英樓一樓報告廳舉行開營儀式。晉江市委常委、統戰部部長丁鴻雨，晉江市統戰部系統書記陳凌，晉江市橋聯主席陳建軍，副主席蔡開陽，晉江市教育局副局長楊青梅，磁灶鎮黨委書記蔡文卿、黨委組織委員蘇佩玲、磁灶鎮僑聯主席吳國寬，青陽街道僑聯副主席莊新泰，梅嶺街道僑聯主席莊燦煌，羅山靈源新塘僑聯副主席陳振東，陳埭鎮僑聯副主席、秘書長黃一鵬，晉江一中工會主席洪文達，華僑中學校長王倫發，陳

埭民族中學校長莊動洋、副校長鄭小翔，羅山中學校長周明亮，晉興職校黨委書記謝志全、校長洪媽願，晉江五中書記陳金星、校長張志祥，以及來自晉江五中晉興職校校友總會的多位領導出席開營式。晉江市委統戰部部長丁鴻雨、晉興職校書記謝志全、校長洪媽願分別致辭，夏令營共同團長，亦即晉江五中、晉興職校菲律賓校友聯誼會會長張青雲，夏令營組長晉江五中、晉興職校菲律賓校友聯誼會青年組組長張瑞青分別代表夏令營及營員發言。

此次夏令營活動行程為6月15日至20日，由晉江五中、晉興職校菲律賓校友聯誼會會長張青雲學長以及陳埭鎮各學校菲律賓校友聯誼會會長丁勁榆學長共同擔任團長，陳埭鎮各學校菲律賓校友聯誼會名譽會長林天恩學長、菲律賓晉江市羅山中學校友會名譽會長陳清珍學姐任名譽團長，晉江五中、晉興職校菲律賓校友聯誼會副會長林杏立學長、陳埭鎮各學校菲律賓校友聯誼會副會長林幼鵬學長、晉江華僑中學華僑職校菲律賓校友總會執行副理事長莊美雙學姐擔任副團長，

另五友校分別派出蔡雅藝、張紅芸、王烏螺、黃心賢、陳妮冷、莊秀麗、陳麗美、莊進添、莊志新等多位學長、學姐任領隊。共有50名營員參加，包括：張瑞青（組長）、張宜豪、林嘉慰、林彬森、吳煌彬、葉翔宇、陳志龍、張志根、蔡靜妍、陳悅潤、張正彬、王君杭、丁美鑫、丁嘉琪、林詩情、林溢宏、林溢嘉、林如琳、謝明陽、林鎧渝、丁梓涵、謝明君、林詩雅、林詩涵、陳怡彤、薛鏞俊、陳熙穎、吳森林、吳銀鋒、陳俊賢、陳怡溪、陳東倪、陳雪梅、吳悅來、王湘淇、莊梓彤、許凱琳、許芷馨、吳靜妍、蔡尚秦、林霆曜、王俊明、柯嘉和、姚俊謀、張朝欽、王銘溢、王思斐、王佳瑤、柯恩淇、吳友莉。

根據行程安排，為期六天的文化之旅活動內容豐富多元，包括：遊覽莆田、廈門、泉州、石獅等地，分別遊覽湄洲島、媽祖廟、媽祖文化公園、鵝尾石窟、廈門鷺島、集美學村、鰲園、陳嘉庚紀念館、時光幻境主題景區、泉州華僑歷史博物館、泉州古城、洛陽橋、南少林寺、石獅下宅村華僑

歷史紀念館暨莊紫祥博士榮譽館、洛伽寺、黃金海岸、永寧古城等名勝古跡，以及參觀晉江陳埭民族中學等活動。20日返岷。

菲律賓晉江五友校由晉江五中、晉興職校菲律賓校友聯誼會、陳埭鎮各學校菲律賓校友聯誼會、晉江華僑中學華僑職校菲律賓校友聯合會、晉江一中菲律賓校友會、菲律賓晉江市羅山中學校友會共同組成，始終秉持「傳承文明，培育新苗」的宗旨，致力于華文教育與中華文化的海外弘揚。

五友校青年聯誼會於2024年在施碧昌學長的極力推動下應運而生，其核心目的在於深化海外華裔青年對中華文化的認知、理解與情感聯結，培養具有文化自信和國際視野的新時代，使其成為連接中外、傳承文明、增進友誼的重要橋樑與新生力量。2024年成功舉辦首屆夏令營活動，吸引了眾多校友子女的積極參與和高度關注。

舉辦第二屆「中國尋根之旅」夏令營，旨在為菲華青少年搭建一個深入瞭解中華悠久歷史與燦爛文化、親身探尋祖籍根源的寶貴平臺。

宗聯禮訪 菲律賓董楊宗親總會

菲律賓各宗親會聯合會訊：為推動宗聯各項工作進展順利，聯絡增進各會員宗親會之感情，宗聯首長巡迴禮訪各會員宗親會五月已拉開序幕。二零二五年六月十五日（星期日）上午十時，本會會長許文忠偕同主席戴國安、吳輝煌、洪國強，秘書長高維澤禮訪菲律賓董楊宗親總會。是日該會理事長董榮顯與多位領導熱情在會所門口迎接本會領導的蒞臨。座談會上董榮顯理事長首先致詞，表達誠摯歡迎之意，並對宗聯所倡導的守時、節約、孝道理念表示贊同。他表示董楊宗親總會應與宗聯共同肩負弘揚傳統文化的使命，將持續支持宗聯開展各項會務。

許文忠主席在發言中指出，宗聯禮訪各宗親會是為了了解各宗親會現狀，聽取各宗親會對宗聯的各項建議，以及如何凝聚華社年輕一代、重視年輕一代對中華文化、民族認同的教育，成為華社的未來棟樑。將華僑華人的優秀品德代代相傳，永續發揚，宗親會在此發揮著不容置疑的重要性，要積極引導族青一代，深入認識與承傳中華優良傳統文化。座談會中本會名譽主席楊介平亦是董楊常務顧問，特別針對守時、節約、孝道理念提出寶貴意見，本會其他領導及與會人士也紛紛發言，熱烈討論相關議題，交流意見，氣氛融洽。最後本會贈送《孝親紀實散文文選》予董楊宗親總會，並合影留念。本次禮訪在輕鬆愉快的互動中圓滿結束。

王青松王紅利賢伉儷 喜捐沙塘同鄉會福利金

菲律賓晉江沙塘同鄉會訊：本會執行副理事長王青松、王紅利賢伉儷，侍親至孝，欣逢令堂八十辰，於二零二五年六月六日（星期五）下午七時，特地假座家鄉沙塘藍博宴會廳二樓A廳簡備薄酌祝嘏。是日，王青松鄉賢盛情邀請親朋戚友同赴桃觴。期時，宴會廳燈火輝煌，賓客盈門，冠蓋雲集，全場充滿喜慶吉祥氣氛。一衆賓客同聲祝賀令高堂：福如東海深，壽比南山高！

王青松、王紅利賢伉儷平素樂善好施，熱心社會公益，尤其對本鄉會關懷備至，特喜捐菲幣伍萬元充作福利金。仁風善舉，殊堪矜式，特藉報端，予以表揚，並申謝忱。

